
69%

14%
14%

BIEL STONOWANE
KOLORY

CZERWIEŃ

15%

Kolor ozdób 
świątecznych

*Świąteczne prezenty 
kupujemy…

*odp. wielokrotnego wyboru

*Dekorujemy na zewnątrz…

Wymarzone
 prezenty Polaków

*odp. wielokrotnego wyboru

Przedświąteczne prace, 
które sprawiają najwięcej radości

Ulubiony styl dekoracji 
świątecznych

WIELE
WYRAZISTYCH

KOLORÓW

Czy sam/a przygotowujesz 
dekoracje?
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66%
25%
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2%

Tak, ale tylko część

Nie. Kupuję wszystkie dekoracje

Tak, wszystkie

Nie dekoruję domu

W badaniu wzięło udział 1205 ankietowanych, 96% kobiet, 4% mężczyzn, w tym 28% 
z miast powyżej 250 tys. mieszkańców i o wykształceniu wyższym (66%). Analiza 
wyników została przeprowadzona w grudniu 2018 wśród użytkowników serwisu 
Homebook.pl

Jak będą wyglądać 
Święta 2018 w domach 

Polaków?

DEKOROWANIE
DOMU

50% 21%
SKANDYNAWSKI GLAMOUR

WYBÓR PREZENTÓW

GOTOWANIE / PIECZENIE

Termin dekorowania 
domów na święta

II POŁOWA GRUDNIA

 I POŁOWA GRUDNIA

41%
56%

MÓJ DOM NIE BĘDZIE 
UDEKOROWANY

3%

66%
W SKLEPACH 
STACJONARNYCH

17%
INNY

12%
MINIMALISTYCZNY

17%21%

13%
PRZYGOTOWUJĘ 
RĘCZNIE

59%
W INTERNECIE

4%
NIE KUPUJĘ 
PREZENTÓW

44%
DRZWI

16%
INNE

40%
OKNA

25%
OGRÓDEK

6%
DACH

28%
NIE DEKORUJĘ DOMU/
MIESZKANIA NA ZEWNĄTRZ

Dla kogo dekorujemy 
dom na Święta?
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89%
6%
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Dla siebie 

Dla dzieci

Nie dekoruję

Inne

Dla gości

31%
MEBLE, DEKORACJE, 
AKCESORIA DO DOMU

20%
KSIĄŻKI,  CD, 
GRY, ROZRYWKA

26%
INNE

11%
UBRANIA

7%
SPRZĘT 
ELEKTRONICZNY

5%
AGD

15%


